
  F A R S K É  O Z N A M Y    

Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska 
(24. liturgický týždeň cez rok: 15.9.2024 – 21.9.2024) 

  Liturgický kalendár týždňa: 

Pondelok: Sv. Kornela a Cypriána, mučeníkov 

Utorok:   Sv. Hildegardy z Bingenu, panny a učiteľky Cirkvi 

Štvrtok:   Sv. Januára, biskupa a mučeníka 

Piatok:   Sv. Andreja Kima, Pavla Chonga a spoločníkov, mučeníkov 

Sobota:   Sv. Matúša, apoštola a evanjelistu 

Nedeľa:   25. nedeľa v Cezročnom období 

 Otvárame novú prípravu na prijatie sviatosti birmovania, ktorá bude vyslúžená 

v našej farnosti v máji/júni 2025. Prihlásiť na birmovku sa môžu žiaci 9. ročníka 

základných škôl a starší. Prihlasovanie je prostredníctvom elektronickej prihlášky, 

ktorá je zverejnená na našej farskej webovej stránke: www.farnost-topolcany.sk 

Po elektronickom prihlásení si musí záujemca prihlášku prevziať vo svojom uvedenom 

e-maily, vytlačiť si ju, podpísať ju spolu s jedným z rodičov a osobne priniesť 

v úradných hodinách do kancelárie farského úradu. Prihlasovanie je do 14.10.2024 

 Dni streda, piatok a sobota sú jesenné kántrové dni, ktorých obsahom je poďakovanie 

za úrodu. Poďakovanie za úrodu budeme mať v Nemčiciach v nedeľu 29.9. o 9.00 hod. 

 Hnutie modlitby za kňazov pozýva všetkých záujemcov zapojiť sa od tejto nedele 15.9.2024 

do osobitných modlitieb a pôstu za kňazov, ktoré budú trvať obdobie 40-dní. 

 V sobotu 21.9.2024 vo farskom kostole v Topoľčanoch modlitba posvätného ruženca 

bude o 17.30 hod. O 18.00 hod. Komunita San Egidio povedie potom Modlitby za mier a 

pokoj vo svete. A po večernej sv. omši o cca 19.20 hod. budú nasledovať Modlitby chvál. 

 Na budúcu nedeľu 22.9.2024 sa v Košiciach uskutoční Národný pochod za život. 

 Z príležitosti slávnosti Sedembolestnej Panny Márie, ktorej milostivú sochu si stáročia 

uctievame v našom farskom kostole, pripravil pán dekan schému všetkých sôch a malieb, 

ktoré sa nachádzajú v našom farskom chráme a jeho okolí. Výtlačok schémy sa nachádza 

pod chórom pri Katolíckych novinách a je zdarma. Podľa nej sa danú identifikovať 

všetky sochy a maľby koho vlastne predstavujú. Je to malý darček pre našich farníkov. 

 Dávame do pozornosti, že na našej farskej webovej stránke sú zverejnené fotogalérie a audio 

i video záznamy kázní a sv. omší (vrátane procesie) mariánskej púte 2024 v Topoľčanoch. 

 S potešením informujeme, že je už obnovená aj štvrtá kaplnka zastavenia krížovej cesty na 

topoľčianskej Kalvárii, ktorej renováciu financovala naša farnosť. 

 Na kvety k púti a na kostoly v Topoľčanoch a v Nemčiciach bolo obetovaných 10; 20; 

50,- a 80,- € a cez farský účet 10,- €. Ďakujeme všetkým dobrodincom a to aj tým, ktorí 

dnes dobrosrdečne prispeli na jesennú zbierku na náš kňazský seminár v Nitre. Rovnako 

vyjadrujeme vďaky za viaceré uznania a poďakovania, ktoré sme dostali za zdarné 

zorganizovanie tohtoročnej mariánskej púte. Ďakujeme takisto za modlitby a pôst za nás 

kňazov. A všetkým menovaným vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! 

http://www.farnost-topolcany.sk/

